
Dotazy vám rádi zodpovíme od pondělí do čtvrtka od 8 do 17 a v pátek od 8 do 12 hodin  

na tel. č. 387 312 580, 773 124 580 nebo na adrese  

Energy Centre České Budějovice,  

Nám. Př. Otakara II. 87/25  

370 01  České Budějovice  

www.eccb.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zpravodaj ECČB duben 2023 

Nominujte strom roku 

Nominujte inspirativní strom do soutěže Strom roku 

a propojte komunity lidí kolem něj! Přihlášky 

přijímáme do 31. května. Vítězný strom obdrží 

odbornou péči a postoupí do celoevropského kola 

soutěže. 

 

Kotlíkové dotace 

MŽP spustilo další vlnu kotlíkových dotací pro 

nízkopříjmové domácnosti. Výzva s alokací 1,7 

miliardy korun umožní výměnu kotlů pro 

nejzranitelnější domácnosti, včetně seniorů a 

domácností pobírajících příspěvek na bydlení. 

Ostatní zájemci mohou využít dotace na výměnu 

starých plynových kotlů za tepelná čerpadla. 

Výměnou jednoho kotle se sníží emise prachu a 

nebezpečných prachových částic. Kotlíkové dotace 

od roku 2015 umožnily výměnu přes 103 tisíc kotlů. 

Zákaz vytápění starými kotli na uhlí nebo dřevo 

začne platit od září 2024. Administraci žádostí a 

vyplácení podpory mají na starosti kraje. Žádosti 

budou přijímány od léta a výzvy budou vyhlášeny 

do konce června. Detailní podmínky kotlíkových 

dotací lze nalézt na webové stránce 

www.kotlikydotace.cz.  

 

Bambifest 2023 

RADAMBUK - Rada dětí a mládeže Jihočeského 

kraje z.s. společně s ECČB (Energy Centre České 

Budějovice) zve děti, rodiče, prarodiče, oddíly, 

organizace dětí a mládeže, školy, školní družiny a 

další organizace pracující s dětmi a mládeží na 

23. ročník akce BAMBIFEST v Českých 

Budějovicích. BAMBIFEST je přehlídkou činností 

dětských spolků a organizací pracujících s dětmi a 

mládeží. 

BAMBIFEST se bude konat u Sportovní haly v 

Českých Budějovicích v pátek od 13:00 do 18:00 

hodin a v sobotu od 9:00 do 17:00 hodin. ECČB se 

akce zúčastní oba dva dny a bude prezentovat 

ekologické dopravní prostředky. Všichni jsou 

srdečně zváni. Červený stánek Energy Centre 

České Budějovice, z.s. najdete před hlavním 

vchodem sportovní haly. Vstupné je zdarma. 

 

http://www.eccb.cz/
https://www.stromroku.cz/Nominace?utm_medium=social&utm_source=facebook&utm_campaign=sr_nominace
http://www.kotlikydotace.cz/

